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Anketa br. 3, Izveštaj 
 
Anketa br. 3, je prvi put na sajtu http://www.zdravstvenimenadzment.org.rs/Anketa.html bila 
postavljena u utorak 16.11.2021 u 18h. Vremenski je bila ograničena na 24h. 

Ista anketa je na našem sajtu ponovljena, za vikend 20.11 i 21.11 do 18 časova. 

Ukupan broj popunjenih ankete br. 3. je bio 156. 

Problem sa anonimnom anketom na sajtu I platformom Google Forms je nemogućnost da se 
utvrdi da li su svi odgovori podneti od iste osobe ili je ista osoba koristila više IP adresa računara. 

 

Raspore po polu je u korist ženskog 2/3 su bile ispitanice. 

Svi ispitanici trenutno žive i rade u Republici Srbiji. 
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Od broja ispitanika koji su potvrdno odgovorili na prethodno pitanje, bio je posvećen sledeći deo 
ankete sa fokusom na sledeća pitanja: 

 

 

Svi ispitanici koji su upoznali porodicu sa 4 (četvoro) dece, smatraju da su roditelji takve porodice 
doneli, razumnu odluku o broju dece u svojoj porodici. 

Takođe ispitanici koji su upoznali porodicu sa 4 (četvoro) dece, smatraju da takve porodice 
nemaju adekvatan tretman po pitanju ekonomske podrške zajednice i nadležnih državnih 
struktura. 

Svi ispitanici koji su upoznali porodicu sa 4 (četvoro) dece, smatraju da višečlane porodice 
zaslužuju da budu promoteri novog stava društava u promeni realnosti o prirodnom priraštaju 
stanovništva Republike Srbije. 
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Većini ispitanika nije bitno versko opredeljenje višečlanih porodica. Od ispitanika koje zanima 
versko opredeljenje višečlanih porodica, saznalo da su te porodice pravoslavne vere. 
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Isti procenat ispitanika koji je iskazao stav da nije upoznat sa inicijativama srpske matice i 
rasejanja/dijapore, je potvrdno odgovorio da je neophodno veće povezivanje matice i 
rasejanja/dijapore. 
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Ispitanici su zamoljeni da sledeće institucije ocene od 1 do 7 shodno njihovom stavu koju od 
organizacionih struktura smatraju bitnom za povezivanje srpske matice i rasejanja/dijapore i 
omogućavanja vraćanja pripadnika srpskog naroda u matičnu državu Republiku Srbiju: 

organizacija 
Prosečna 

ocena 

VLADA REPUBLIKE SRBIJE 5,5 
MINISTARSTVA 5,7 
POSTOJEĆE STRUKTURE KOJE SE BAVE OVIM PITANJEM 5,7 
NOVOFORMIRANE STRUKTURE 5,0 
NVO SEKTOR 4,3 
SREDSTVA INFORMISANJA 5,5 
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